
 

 

 
 
 
 
Was gefällt Ihnen gut.. 
 
D Zusatzprogramm 
D Nettes Personal 
D Spürbare Bemühung und Kompetenz 
D Hausaufgabenbetreuung 
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Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit unserer 
Einrichtung? 

                 sehr zufrieden            zufrieden           weniger zufrieden 

Super Hort!
weiter so!

Alles! Ihr seid echt super! 
macht weiter so!! 

 
 

 

 

 

 



 

Die EELLTTEERRNN haben für das Hortjahr 

2010/2011 von Ihren 

Elternfragebögen 25 von 39 Stück 

wieder zur Auswertung abgegeben. 
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Sind sie mit den Öffnungszeiten in den Ferien zufrieden?

                   Ja                          Nein        Es besteht kein Ferienbedarf

Alle befragten Eltern beantworteten die 
Frage ob die Öffnungszeiten ihrem aktuellen 

Bedarf entsprechen mit Ja. 

80 % der Eltern kennen die 
Schwerpunkte und Inhalte unserer 

Konzeption. 
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Wie wohl fühlen Sie sich in unser Einrichtung?
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Wie gefällt Ihnen die Gestaltung der Räume? 

            kindgerecht           abwechslungsreich    verbesserungswürdig 

Wie zufrieden sind Sie mit der Zusammenarbeit 
zwischen Eltern und pädagogischem Personal? 

 
Sehr zufrieden 68 % 
Ist in Ordnung 32 % 
Mehr Zusammenarbeit wünschenswert 0 % 

             sehr wohl                     wohl                    weniger wohl 



 

 

 
 
Weil… 
 

… tolle Betreuerinnen da sind! 
… andere Kinder zum spielen da sind! 
… es gerne hingeht! 
… tolle, abwechslungsreiche Angebote vorhanden   
    sind! 
… es Zuhause viel vom Hort erzählt! 
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Wie sehr sind Sie am themenspezifischen Elternabend 
interessiert? 

                  sehr           kommt auf das Thema an      gar nicht 

92 % der befragten Eltern glauben, dass sich 
ihr Kind wohl im Hort fühlt. 

Vorgeschlagene Themen: 
D Erziehung  
D Pubertät 
D Stressfreie Kommunikation mit der Schule (nicht Hort) 
D Konzentration 
D Wie motiviere ich mein Kind zum Lernen 
D Geschwisterstreit 
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Wie schätzen Sie das Ferienprogramm im Hort ein? 

          sehr gut                       gut               abwechslungsreich 
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Wie hilfreich sind unsere Aushänge an der Pinnwand? 

               informativ                in Ordnung             lese ich nie 

56 % der befragten Eltern schauen manchmal auf 
unsere Homepage. 

Alle befragten Personen finden, dass die 
Informationsmöglichkeiten ausreichend 

sind.
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Wie zufrieden sind Sie mit der Hausaufgabenbetreuung?

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

               zufrieden               in Ordnung               unzufrieden 

Wie finden Sie unsere Wochenangebote / Projektwochen? 
 
Abwechslungsreich:        80 %  

Einseitig:           0 %  

Mein Kind hat dadurch viele Erfahrungen gesammelt:    56 % 

Finde ich wichtig für die Entwicklung meines Kindes:    60 %  

Finde die Angebote weniger wichtig         0 % 

Angebote gefallen meinem Kind gut:      88 % 

 

Die Hausaufgaben…  
D …sollen auf Fehler kontrolliert werden:          77 %
D …sollen nicht auf Fehler kontrolliert werden:  8 %
D Es reicht die Kontrolle, dass alles erledigt ist:  15 %
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Welche Zusatzangebote würden Sie interessieren ? 
 

             Flohmarkt                Sportfest         Vorlesenachmittag 
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Wie stehen Sie zu unserem Zusatzangebot?

     tolles Zusatzangebot      ist in Ordnung          ist nicht notwendig 

Wie oft nutzt Ihr Kind unsere Zusatzangebote? 
Jedes Mal 79 % 
Manchmal 13 % 
Nie  8 % 


